

«Драгоценная коммуникация» с депутатами

Более 20 личных приёмов провели депутаты Государственной Думы РФ VII созыва от Свердловской области в течение прошедшей первой региональной недели. Кроме того, парламентарии встретились с коллегами из областного Заксобрании и местных дум, общественниками, экспертными сообществами, журналистами, провели серию рейдов и сформировали «депутатскую вертикаль». Главная цель региональных недель – сохранить сложившуюся во время избирательной кампании «драгоценную коммуникацию» между гражданами и кандидатами, а ныне – депутатами Государственной Думы. Отметим, следующая депутатская неделя состоится через три недели.



Депутат Госдумы РФ Павел Крашенинников считает, что народные избранники должны помогать решать проблемы людей.



Прошла первая региональная неделя депутатов всех уровней.

Кульминацией региональной депутатской недели стало первое собрание депутатской вертикали – депутатов Государственной Думы, Заксобрании Свердловской области и Екатеринбургской городской думы.

Напомним, с этой идеей во время избирательной кампании выступил лидер среднеуральского партийного списка единороссов **Павел Крашенинников**. Она получила поддержку и экспертов, и рядовых избирателей.

«Мы будем аккумулировать всех народных избранников, начиная от муниципалитетов и заканчи-

вая депутатами Заксобрании и Госдумы, чтобы наказы, пожелания и проблемы, возникающие у граждан, мы смогли решить на соответствующем уровне, – заявил тогда Павел Крашенинников. – Компетенция у депутатов разная, но если у человека есть проблемы, он не должен разбираться, к кому из них обратиться, где и чья проблема. А мы – депутаты – должны решать эти вопросы в зависимости от уровня власти. Такая обратная связь важна для федерации, для области и для конкретного гражданина».

На первой встрече депутаты обсудили социально значимые инициативы, над которыми работает фракция в Госдуме, актуальные вопросы по проекту бюджета на 2017 год, и, конечно же, вопросы реализации предвыборной программы «Единой России».



Открывая заседание «депутатской вертикали», секретарь Свердловского регионального отделения единороссов и вице-спикер областного Заксобрании **Виктор Шептий** отметил, что «встреча уникальна тем, что в этом составе мы с вами работаем рука об руку больше года – начиная с праймериз, с формирования нашей команды, с подготовки нашей предвыборной программы».



Председатель Законодательного собрания области **Людмила Бабушкина** отметила, что депутатская вертикаль «Единой России» позволит совершенствовать региональное и федеральное законодательство.

Сейчас, например, областные депутаты не могут внести определённые поправки в региональный административный кодекс – не позволяют нормы федерального законодательства. Аналогичная ситуация возникает и с законом, касающимся охотничьих угодий. «Совместно мы сможем эту ситуацию поправить», – заявила Бабушкина.

«Доволен тем, как организована депутатская неделя в регионе, – отметил депутат Госдумы **Андрей Альшевских**, выступая перед участниками встречи депутатов-единороссов всех уровней. – Хотелось, чтобы так было и дальше. С удовольствием буду принимать участие во всех мероприятиях, которые организует свердловский исполком».

По итогам встречи парламентарии поддержали идею проведения совместных для депутатов всех уровней встреч и выразили надежду, что взаимодействие в таком формате станет постоянным.

Дело сдвинулось – детсады достроят



Депутат Госдумы РФ от Свердловской области **Максим Иванов** посетил с рабочим визитом Тугулымский городской округ.

Особое внимание во время поездки в округ депутат уделил ситуации вокруг двух долгостроев – детских садов в посёлках Луговской и Юшала. Ещё во время избирательной кампании глава муниципалитета попросил Максима Иванова оказать содействие в завершении строительства, которое стало невозможным из-за конфликта подрядчика и субподрядчика. Партиец направил депутатский запрос в прокуратуру области, после чего дело сдвинулось с мёртвой точки.

«Проверка надзорного ведомства обнаружила нарушения законодательства при строительстве детских садов, – отметил Максим Иванов. – В настоящий момент в Луговском недоделки устраняют. Ситуацию по садикам доведём до логического завершения».

Будем тиражировать опыт Клинического института мозга



Депутат Госдумы РФ от Свердловской области **Александр Петров** посетил Клинический институт мозга (г. Берёзовский).

Это негосударственное медучреждение, принимающее пациентов и в рамках госзаказа. Здесь проводится реабилитация жителей, перенесших инсульт или получивших повреждения головного

мозга в результате травм. Клиника принимает в год до одной тысячи пациентов.

По мнению Александра Петрова, институт мозга – это уникальная клиника с высокопрофессиональной командой специалистов и технологичным оборудованием.

«Безусловно, нейрореабилитационных клиник должно быть больше, – считает депутат. – Только в Свердловской области ежегодно 16 тысяч пациентов нуждаются в такой реабилитации. Нужно понимать, что без сети таких клиник в регионе мы не сможем проблему решить».

Парламентарий отметил, что вопрос о тиражировании опыта Клинического института мозга будет вынесен на рассмотрение межведомственного координационного совета при Минздраве РФ. Кроме того, уже сейчас начнётся совместная работа с профильным областным министерством по созданию сети медучреждений в регионе.